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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Cpenaiite Y3U opraHoB MoOIIOHKH. JIy4Iie cpa3y 00paTUTLCS K YPOJIOTY. B KauecTBe IIepBoOi
TIOMOIITN: TIPY OTCYTCTBUU TeMaTOMBI ¥ HapyIIeHUs IeJIOCTH OpraHOB MOIIOHKH, ¥ €CJIU 3TO
IIPOU30IIO CETONHS, TO ONEHbTe TyTHue IIJIaBKH, I0JI0BEE OPTaHbl IONHUMUTE, 110 BOSMOXKHOCTH, K
nepegHel OPIOIIHOM CTEHKe U IIPUJIOKUTE XOJION K MoIIoHKe. Ecnu npoio 6onee 24 4acos, TO JIEN
He MpuKagsiBariTe. OOpaTUTECH K YPOJIOTY.



